

**Характеристика
директора муниципального бюджетного учреждения Дворца Культуры «Паруса»
Олега Юрьевича Осетрова.**

Олег Юрьевич Осетров начал свою трудовую деятельность в отрасли культуры в 1985 году в Доме культуры имени Горького Ордена Ленина меховой фабрики «Белка» г. Слободского Кировской области.

С 2002 года Олег Юрьевич - директор муниципального учреждения «Дом культуры имени Горького». Для полноценного функционирования данного учреждения культуры были необходимы специалисты культурно-массовой работы, руководители творческих коллективов и технический персонал, которые на тот момент отсутствовали.

За 21 год работы Олега Юрьевича в должности директора муниципального бюджетного учреждения культуры был создан дружный коллектив-команда профессионалов своего дела. Также были восстановлены все коммунальные системы учреждения, произведён ремонт помещений, находящихся в аварийном состоянии. В 2017 году произведена реконструкция светового оборудования сцены зрительного зала, а также капитальный ремонт крыш и перекрытий колосников сцены. В 2018 году замена звукового оборудования зрительного зала, что позволяет проводить мероприятия на более высоком качественном уровне. Благодаря огромному желанию руководителя шагать в ногу со временем, на базе учреждения была создана и оборудована профессиональная студия звукозаписи, в которой только за 3 последних года было записано, обработано и издано более 4000 фонограмм, песен, а также записано множество ансамблей, групп и солистов художественной самодеятельности города и области. В учреждении созданы все условия для проявления способностей и талантов детей, для проведения грамотного досуга подростков, для самореализации людей различного возрастного ценза.

Сегодня, благодаря стараниям и творческой инициативе Олега Юрьевича, в муниципальном бюджетном учреждении Дворец Культуры «Паруса» функционируют 40 клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества, объединяющие более 1200 участников в возрасте от 3-х до 80 лет. 8 самодеятельных творческих коллективов носят почётное звание «народный» и «образцовый», которые являются активными участниками и победителями конкурсов и фестивалей. Вследствие постоянного поиска Олегом Юрьевичем новых путей повышения качества и эффективности творческого процесса, только в 2022 году самодеятельные коллективы стали победителями 70-ти конкурсов и фестивалей всех уровней, 4 коллектива удостоены высшей награды конкурсов – Гран-При. За поддержку талантливых детей и перспективных сотрудников, оказание помощи в организации участия самодеятельных творческих коллективов в различных конкурсах, Олег Юрьевич награждён многочисленными Благодарственными письмами оргкомитетов всероссийских и международных конкурсов и фестивалей.

Как музыкант и истинный патриот своего дела, Олег Юрьевич создал все условия для возрождения на должном профессиональном уровне народного духового оркестра, который с каждым годом занимает всё более значимое место в культурной жизни города, района и области.

Являясь вокалистом и соло-гитаристом эстрадного коллектива «Группа Продлённого Дня», в 1985 году в творческом сотрудничестве со слободским композитором Г.Н. Цыпуковым, Олегом Осетровым аранжированы, записаны и отправлены в космический Центр управления полётами г. Москва песни о Вятском космонавте Викторе Савиных.

В 1987 году Олег Осетров с авторской песней «Россия» принимал участие в Фестивале песен о России, организованном союзом композиторов СССР.

В 1993 году песня, написанная им, «Тень наших встреч» заняла I-е место в радио-конкурсе «Вперёд к успеху», организатором которого являлась редакция молодёжных музыкальных программ ВГТРК «Вятка».

В 1997 году авторские песни Олега Осетрова «Признание» и «Баллада о знаменосце», написанные на слова слободского поэта-краеведа Сергея Серкина, и посвящённая подвигу нашего земляка, знаменосца Победы Григория Булатова, звучали в его исполнении на сценах пресс-центра гостиницы «Редиссон-Славянская» г. Москва, на торжественном вечере, посвящённом матерям, чьи дети погибли в локальных военных конфликтах в концертном зале Театра Российской Армии и театра молодёжи г. Москва. В августе этого же года Олег Осетров выступал в театре молодёжи г. Москва с песней чеченского поэта Рамзана Ибрагимова «Страна, потерявшая память» (музыка к этой песне написана Олегом Осетровым). В 2017 году в составе делегации от Правительства Кировской области он являлся участником музыкального фестиваля «Встречи в Зурбагане», посвящённом творчеству Александра Грина, за что был отмечен дипломом Феодосийского литературного мемориального музея имени А. Грина. Им написано и выпущено 7 авторских сольных альбомов.

За 38 лет активной трудовой деятельности Олег Юрьевич прошёл плодотворный творческий путь, выступая с авторскими песнями и концертными программами на сценах различных городов Кировской области.

Являясь яркой творческой личностью и грамотным администратором, Олег Юрьевич создал дружный, сплочённый, инициативный, творчески работающий коллектив, который имеет многочисленные Благодарности за достойно организованные и проведённые культурно-массовые мероприятия. Он тесно взаимодействует и сотрудничает с образовательными учреждениями, предприятиями и организациями города, общественностью, родителями. И как результат данной деятельности, награждён:

- Благодарностью регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Кировской области;
- Почётная грамота Совета ветеранов;
- Благодарственные письма Благодичинного Слободского округа Вятской Епархии;
- Благодарственным письмом ассоциации детских и молодёжных общественных объединений Кировской области и т.д.

Олег Юрьевич, создавая благоприятные условия для творческого развития жителей города Слободского, своей жизненной позицией нацеливает весь коллектив на достижение высоких результатов, заряжает оптимизмом, стремлением двигаться вперёд. Благодаря этому он неоднократно являлся победителем городского конкурса «Лучший по профессии» в номинациях «Лучший работник культуры» и «Лучший руководитель организации».

В 2016 году, в связи с вводом в эксплуатацию вновь построенного Центра культурного развития в рамках реализации проекта Правительства Кировской области и администрации города Слободского, и передачей его под юрисдикцию Дома культуры им. Горького, произошло расширение сферы деятельности директора.

В декабре 2016 года были подготовлены документы для участия учреждения во всероссийской программе поддержки кинозалов в населённых пунктах Российской Федерации, в результате чего был получен грант Фонда кино и приобретено кинооборудование для проката 3D кино в здании Центра культурного развития «Паруса». Впервые в Кировской области установлен кинопроектор с лазерным источником света в зрительном зале культурного Центра, заключены договоры, организованы поставки цифрового киноконтента, и возобновлены регулярные киносеансы в городе Слободском после 20-летнего перерыва.

В 2017 году при поддержке администрации города Слободского был приобретён сборно-разборный сценический комплекс, звуковое и световое оборудование для проведения общегородских массовых мероприятий на Соборной площади.

С целью создания комфортных и культурно-эстетических условий жизни слобожан, с 2015 года, при участии в конкурсах поддержки проектов местных инициатив, на базе учреждения было реализовано 6 проектов.

За свою трудовую деятельность Олег Юрьевич награждён:

- Благодарностью Главы города Слободского (2005г., 2006г.);

- Благодарственным письмом администрации города Слободского (2007г., 2013г.,2019г.);
- Благодарственным письмом Департамента культуры и искусства Кировской области (2007г.).
- Почётной грамотой администрации города Слободского (2009г.,2018г.);
- Почётной грамотой департамента культуры Кировской области (2009г.);
- Почётной грамотой Министерства культуры РФ (2012г);
- Благодарностью главы администрации города Слободского (2016г.,2017г.)
- Почётной грамотой Правительства Кировской области (2016г.)
- Почётной грамотой Слободской городской Думы (2019г.)

В 2020 году за многолетний плодотворный труд, активную профессиональную и общественную деятельность, большой личный вклад в развитие культуры Кировской области, Олегу Юрьевичу Осетрову было присвоено почётное звание «Заслуженный работник культуры Кировской области». Олег Юрьевич – грамотный руководитель, знающий стратегию развития учреждения культуры. Человек, искренне болеющий душой за рост высокого уровня культуры нашего города. Требовательный директор, профессиональный звукорежиссёр, человек, который вот уже 38 лет преданно служит культуре и искусству города Слободского.